

Brno 31. 10. 2013

První představení brněnského digitária

Hvězdárna a planetárium Brno uvede 2. listopadu 2013 dvě premiéry: **Kouzelný útes – Kaluoka'hina** pro nejmenší diváky a **Astronaut** pro dospělé. Jedná se o představení z dílen nejlepších světových producentů a v obou případech bude jejich přehrou pořad od pracovníků Hvězdárny a planetária Brno. U Kouzelného útesu se mohou diváci těšit na procházku hvězdnou oblohou, u Astronauta pak na výpravu do Neuvěřitelného vesmíru.

Kouzelný útes – Kaluoka'hina

Moře a oceány naší planety ukrývají neuvěřitelná tajemství. Jedním z těch nejcennějších je útes Kaluoka'hina. Pestrobarevní obyvatelé tohoto kouzelného místa vždy žili poklidným a nenápadným životem. Až do okamžiku, kdy došlo k výbuchu nedaleké sopky. Najednou se ocitnuli tváří v tvář velkému nebezpečí! Podaří se vše uvést zase do pořádku? To záleží na dvou hrdečích: Jakovi a Prckovi. Představení *Kouzelný útes – Kaluoka'hina* přichází z dílny produkční společnosti Softmachine.

Astronaut

Výzkum vesmíru je jedním z největších dobrodružství, do kterého se lidstvo kdy pustilo. Touha po poznání nás žene kupředu, jsme připraveni napsat plachty k cestě ke hvězdám. Je to ovšem cesta plná dřiny, krátkých záblesků vzrušení i mylných kroků. Je to výprava, která nalézá odpovědi na ty nejzajímavější otázky! Představení *Astronaut* pochází z dílny NSC Creative.

MIMOŘÁDNÉ PROJEKTY A TAKÉ O VÍKENDECH

Významnou změnou v provozu Hvězdárny a planetária Brno se stane víkendová nabídka pořadů pro nejmenší diváky. První představení v digitáriu totiž začne již v 10 hodin. Nově budeme mít otevřeno také v neděli. Spolu s projekčním sálem digitária však přicházejí i další novinky v dramaturgii.

Vydejte se do vesmíru

Dobře si uvědomujeme nelehký úděl dětí v dětských domovech. Proto digitárium jednou za čtvrt roku přivítá diváky právě z dětských domovů, krizových center, chráněných bydlení apod. Již na první představení digitária 2. listopadu 2013 dorazí děti např. z chráněného bydlení sv. Michaela, Domu dětí Hodonín, Boskovic, Vranova, Tišnova, Znojma nebo základní školy Janouškova.

Žijeme (nejen) vědou

Unikátní projekční zařízení digitária poslouží jako videoartová kulisa pro koncerty, divadelní představení a jiné umělecké počiny. Vybavení Hvězdárny a planetária Brno je také vhodné pro pořádání středně velikých konferencí – v nejbližší době se chystají akce České astronomické společnosti nebo CEITEC. Na Hvězdárnu a planetárium Brno budou zváni známí popularizátoři prezentující některé z mnoha vědeckých témat. V nejbližší době vystoupí třeba RNDr. Jan Pretel s tématem Klima jako na houpačce nebo Petr Dvořák, který bude hledat odpověď na otázku: *Co kdybyste mohli žít věčně?*

CO SE CHYSTÁ V ROCE 2014

Repertoár digitária v příštím roce doplní další představení – některá budou opět získána od zahraničních producentů, na tvorbě dalších se podílejí sami pracovníci Hvězdárny a planetária Brno. V prvním čtvrtletí se tudíž mohou diváci těšit na...

Až na konec vesmíru

Nezažijeme pouze vzrušující start kosmické rakety. Z oběžné dráhy Země se také vypravíme na pouť prostorem i časem. Zjistíme, jak obrovské množství informací o vesmírných objektech skrývá obyčejný paprsek světla a co všechno z něj umí astronomové vyčíst.

NanoCam

Vydáme se do království bakterií, prvoků, primitivních hub i zvláštních rostlin, jejichž velikost se neměří ani v metrech, ani centimetrech, ani v milimetrech, nýbrž v mikrometrech.

Buňka! Buňka! Buňka!

Naše těla se skládají ze 70 miliard drobných buněk. Jsou všude, v našich očích, v kostech, v mozku, téměř v každé části našeho těla. Pracují. Mluví. Myslí. Díky nim jsme takoví, jací jsme.

Zůstaňte ve spojení s digitáriem

Aktivity Hvězdárny a planetária Brno, nové premiéry i rezervace na reprízy již stávajících představení můžete sledovat na www.hvezdarna.cz nebo na [www.fb.com/hvezdarna.brno](https://www.facebook.com/hvezdarna.brno)

*Mgr. Pavel Žára, tiskový mluvčí
Magistrát města Brna
tel.: +420 542 172 162
fax.: +420 542 172 303
e-mail: zara.pavel@brno.cz*

V tiskovém servisu na www.brno.cz naleznete aktuální tiskové zprávy, plán akcí, fotogalerii, audiomédia (formáty mp3) a soubory ke stažení.